
咸阳市2022年高一地理下半年期中考试免费试卷

1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下表图示意山西省2013-2017年人口年龄构成（%），据此完成下面小题。

【1】山西省2013-2017年人口增长模式属于上图中的
A. 甲 B. 乙 C. 丙 D. 丁
【2】针对山西省人口现状，下列措施最合理的是
A. 采取鼓励生育政策 B. 放宽人口迁入政策
C. 完善养老保障体系 D. 降低机械化水平
【3】与2016年相比，2017年0-14岁人口比重上升的主要原因是
A. 国家放宽计划生育政策 B. 大量外来人口迁入
C. 大量老年人口迁出 D. 环境人口容量增加

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
如图示意美国、俄罗斯、阿联酋、英国四个国家接纳外国移民状况。据此完成下面小题。

【1】目前影响国际移民规模的主要因素是
A. 经济
B. 交通
C. 矿产
D. 气候
【2】乙国最可能是
A. 俄罗斯 B. 美国 C. 英国 D. 阿联酋
【3】从民俗宗教考虑，丁国适宜接纳
A. 法国移民 B. 印度移民
C. 埃及移民 D. 巴西移民
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